



Kolpingstadt Kerpen Pressestelle

Jahnplatz 1
50171 Kerpen
Postfach 2120
50151 Kerpen
Telefon (02237) 58-382
Telefax (02237) 58-350
presse@stadt-kerpen.de
www.stadt-kerpen.de

Kerpen, 13.05.2013

Städtepartnerschaft: St. Vith hat jetzt eine Kerpener Straße

Es hat etwas gedauert, dafür passte es jetzt zum 30-jährigen Bestehen der Städtepartnerschaft zwischen St. Vith und Kerpen: Am Wochenende ist auf dem früheren Bahnhofsgelände eine "Kerpener Straße" offiziell ihrer Bestimmung übergeben worden.



In St. Vith ist als Teil der Städtepartnerschaft mit Kerpen nun eine "Kerpener Straße" offiziell ihrer Bestimmung übergeben worden. Sie befindet sich auf dem früheren Bahnhofsgelände, das derzeit durch Wohngebäude erschlossen wird.

Mit der Benennung der Straße wird daran erinnert, dass in der Blütezeit der Eisenbahn persönliche Verknüpfungen zum Kerpener Stadtteil Mödrath bestanden. In Kerpen gibt es übrigens schon seit längerem eine St. Vither-Straße.

"Wir hatten den Anspruch, dass wir hier auf diesem historischen Gelände der St. Vither Eisenbahn – wo ja auch Menschen aus Mödrath vor hundert Jahren Verantwortung getragen haben – eine 'Kerpener Straße' einpflanzen wollten", sagte der St. Vither Bürgermeister Christian Krings über die symbolische Bedeutung.



"Es ist genial, auf dieser Kerpener Straße zu gehen und bei diesem wunderschönen Sonnenschein auf die Kirche zu schauen. Wunderschön geworden, auch vom Ausbau her eine breite Straße, ganz toll", fand die Kerpener Bürgermeisterin Marlies Sieburg. "St. Vith hat sich unheimlich gemausert in den letzten Jahren. Wenn man neue Straßen baut, heißt das ja, dass man wächst. Es ist ein toller Tag für die Partnerschaft."